
 

 

平成２３年上尾市教育委員会８月定例会の結果について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成２３年８月２５日（木曜日） 午前９時４５分 から 午前１０時２９分 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 野澤治雄 

委員長職務代理者 河合悦子 

委員 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 細野宏道 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【前回会議録の承認】 

平成２３年上尾市教育委員会７月定例会の会議録は、全員異議なく承認されました。 

【会議録署名委員の指名】 

河合悦子委員長職務代理者が指名されました。 

【議案の審議】 
○議案第４８号及び議案第４９号の審議に係る会議を公開しないこととすることについて 

議案第４８号及び議案第４９号は市議会の議決を経るべき事件に係る案件であるため、当

該議案の審議については会議を公開しないことが、委員長から発議され、全員一致にてその

旨決定しました。また、この決定を受け、予定されていた日程を変更し、会議を公開して審議

を行う３件の議案の審議を行った後、教育長報告、日程報告を行い、さらに、傍聴人の方の

退室後、非公開の会議として、２件の議案の審議を行うことを決定しました。 

◎議案第４６号 上尾市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について 

東日本大震災の被災のため、特定被災地域から本市へ避難し滞在している幼児について、

特例として市立平方幼稚園に入園することができるように規定を整備することについて審議し、

全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第４６号〕 

◎議案第４７号 上尾市民ギャラリー管理規則の一部を改正する規則の制定について 

施設の管理運営を円滑に行うため、上尾市民ギャラリーの利用申請書の受付開始日を改

めるとともに、併せて規定の整理することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま

した。 〔議決第４７号〕 

◎議案第５０号 学校医の委嘱について 

上尾市立学校の学校医である原正義医師が、８月３１日をもって退任し欠員が生じるため、

学校保健安全法（昭和３３年法律第５６号）第２３条第３項の規定により、後任として、横塚健

一様、雄鹿大地様、関口悟子様及び伊波眞理江様を委嘱することについて審議し、全員一

致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第４８号〕 

 



 

 

◎議案第４８号 平成２２年度上尾市一般会計歳入歳出決算の認定に係る意見の申出につい
て 

平成２２年度上尾市一般会計歳入歳出決算の認定について、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に対して意見の

申出をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第４９号〕 

◎議案第４９号 上尾市スポーツ振興審議会条例及び上尾市特別職の職員で非常勤のものの
報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定に係る意見の
申出について 

スポーツ振興法の全部改正によりスポーツ基本法が施行されたことに伴い、スポーツ振興

法によるスポーツ振興審議会をスポーツ基本法によるスポーツ推進審議会に位置付けるほ

か、体育指導委員の名称をスポーツ推進委員に変更するため、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に対して意見の申

出をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第５０号〕 

【報告事項】 
報告１ 平成２３年度後期の文化芸術関係催事予定について 

報告２ 第５３回上尾市民体育祭の開催について 

報告３ 第２４回２０１１上尾シティマラソンの開催について 

その他 平成２３年度上尾市中学校全国・関東大会出場者の結果について 

その他 給食に使用している食材及び学校プールの放射線量の測定結果に係る学校だよりにお
ける公表について 

【日程報告】 

教育委員会 ９月定例会  ９月２２日（木） 午後 ３時００分 富士見小学校 

教育委員会１０月定例会 １０月２１日（金） 午前１０時３０分 市役所 教育委員室 

教育委員会１１月定例会 １１月２１日（月） 午後 ２時３０分 市役所 教育委員室 

 


